

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年4月9日  
总1917期  
报头题字：

强调研城市绿化工作时强调

## 高品质推进绿化工作 不断擦亮长子生态底色



本报讯 丹朱大地，春意正浓。4月7日，县委书记郭强深入县城部分街道沿线、新建公园、绿化节点就城市绿化工作进行调研。他强调，要深入贯彻习近平生态文明思想，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，抢抓春季好时节，全方位、高品

质开展绿化工作，全面提升城市绿化水平，以高品质生态环境支撑高质量发展。县委常委、副县长张建军，丹朱镇、县园林中心负责人参加。

郭强先后来到新建君子园、西环路沿线、同贺村7处小微绿地口袋公园、西环路加油站微地形绿化节

点、新建国香园、同显村鸣凤园广场、同显新区新建植物园、鹿谷街竹园、南大街沿街、丹朱镇政府、同富村委及古城墙遗址公园等地，看图纸、听汇报，实地查看绿化布局、苗木栽植等情况，并和相关部门负责人现场办公，协调解决绿化难题。

郭强指出，城市绿化是提升城市品质、改善人居环境的重要民生工程，必须坚持科学规划、系统思维，久久为功、善作善成，按照林荫化、立体化、景观化要求，科学搭配常绿与落叶、绿叶与彩叶、观形与观花植物，通过打造生机盎然的生态绿道、口袋公园、绿化节点等，让城市“绿起来”“美起来”，不断擦亮长子生态底色，让生态文明建设成果更好惠及人民群众。

郭强强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，抢抓春季大好时机，聘请专业绿化团队，综合分析城市功能、定位、特色等多重因素，按照时间节点，迅速行动，主动作为，用心用情用力完成各项绿化工作，全面提升城市形象和品位。要坚持高标准规划，科学设计、精心布局、因地制宜，选好适合本地生长的绿植苗木，适地适树、适时适法，种一棵活一棵、造一片成一片，让群众享受更多绿色福祉。要提高绿化标准，树牢精品意识，充分彰显特色，下足“绣花”功夫，增强绿化层次感、观赏性，做到疏密有致、色彩协调、布局合理、层次丰富，不断提升生态建设品质内涵。要坚持建管并重，加强日常养护，健全完善精细化、常态化管护机制，提高绿化苗木成活率，实现高质量养绿、高品位管绿、高水平护绿。要将春季绿化与和美乡村建设、人居环境整治结合起来，推动生态优势更好转化为发展优势，不断提升人民群众的绿色获得感、生态幸福感。

燕慧 晓俊

## 市工商联调研我县“万企兴万村”开展情况

本报讯 近日，市工商联副主席何高智一行深入我县“万企兴万村”开展情况、台账管理工作进行调研。县委副书记、统战部长王慧忠及县工商联、招商办负责人参加。

调研组先后来到浩润食品公司、潞酒公司、星萌公司和轩阳物流公司，认真了解“万企兴万村”台账管理等情况。

调研组对我县积极引导民营企业参与乡村产业发展给予肯定，并强调，要立足资源禀赋，强化模式创新，促进企融合发展，推动“万企兴万村”行动整体推进；要扎实做好台账管理工作，统筹做好企业填报数据审核，全面客观反映“万企兴万村”行动成效，充分发挥组织优势，强化政策支撑，拓展金融培育选树典型，不断汇聚起推进“万企兴万村”的强大力量，为助力乡村振兴贡献力量。令盼

弘扬“四敢”精神  
营造“四敢”氛围  
吹响“四敢”集结号  
推动长治高质量发展 建设现代化太行山水名城的磅礴力量

牛志强督导检查森林防火工作时强调

## 抓细抓实森林防火各项工作 全力守护人民群众生命财产和生态环境安全

本报讯 近日，县委副书记、县长牛志强深入石哲镇、南陈镇、王峪景区服务中心、横水林区服务中心等地，就森林防火工作进行督导检查。政府办主任张宇峰、县林业局等单位负责人参加。

牛志强先后来到石哲镇护林防火卡口、黑虎岭瞭望哨、王峪景区服务中心护林防火卡口、发鸠山林场方山管护站、横水林区服务中心黑虎岭护林防火卡口，南陈镇西堡头护林防火卡口、庞庄村护林防火卡口等地，实地察看了卡口进出人员登记、护林防火宣传，瞭望哨瞭望覆盖范围、值班值守、防火巡查等情况。

牛志强指出，各乡镇各部门要坚决扛起森林防灭火重大政治责任，以“时时放心不下”的责任感，扣紧责任

链条、强化防护举措，把防火责任真正落实到基层山头地块，打通森林防火“最后一公里”。要加强巡查，紧盯重点部位、重点时段、重点人员，加强卡点和巡查值守，严格控制火源，切实守住山、看住人。要强化监测预警，加强分析研判，坚持人防、物防相结合，地面巡护与视频监控相结合，切实把风险在萌芽状态。要强化应急准备，加强队伍建设，备足火物资，完善应急预案，不断提高快速反应和应急处置能力，做到打早、打小、打了。要强化宣传引导，多渠道开展护林防火宣传，大力倡导文明祭祀、生墓，共同筑牢森林安全“防火墙”，牢牢守护好长子绿水青山。

综合报

本报讯 4月8日，县委副书记、县长牛志强在县政府二楼会议室主持召开县政府第四十七次常务会议。县委常委、常务副县长王燕，县委副书记、副县长张建军、蔺际武，副县长胡红星、李旭峰，政府办主任张宇峰参加会议。

会议深入学习贯彻中央新时代推动中部地区崛起座谈会议精神；传达学习市政府工作报告精神；研究特色专业镇培育实施方案、义务教育优质均衡创建工作优化调整有关事项、2024年数字消费券发放方案等。

会议强调，习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话，为在更高起点上推动中部地区崛起提供了根本遵循和行动指南。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，牢牢把握高质量发展这一首要任务，自觉把各项工作放到中部地区崛起战略中来定位、谋划和推进，努力为中部地区崛起贡献长子力量。

会议强调，要深刻学习领会市政府工作报告精神，对标政府工作报告提出的目标任务，找准结合点和着力点，掌握信息资源，积极主动作为，加强沟通对接，争取更多项目纳入全市工作盘子；要积极与上级部门沟通协调，及时掌握统计信息，认真盘点分析，细化分解任务，拿出具体措施，全力抓好经济运行；要按照项目建设年要求，认真落实领导包联、专班推进、定期调度、“四库”管理、“三色”督办等工作机制，确保如期完成项目建设任务；要开展全员招商，聚焦产业链，创新招商思路，紧盯国家、省市区政策，精准谋划包装项目，切实抓好招商引资工作，同时抓好春耕备耕、“千万工程”建设、安全生产、森林防火等工作，促进全县经济社会高质量发展。

会议指出，打造特色专业镇是推动转型发展、做强县域经济、带动就业富民的重要平台和有力抓手。要深刻认识培育专业镇的重大意义，立足地方资源禀赋和特色产业基础，理清思路，明确路径，细化工作举措，压实链条，加快推进专业镇建设集群成势、发展壮大。

会议强调，要以提升办学条件、教育质量和人民满意度为重点，分析研判义务教育需求变化，做好征求意见和整体规划，加强资源配置，持续优化学校布局，扩大优质教育资源有效供给，促进全县教育均衡发展。

会议强调，要完善促进商贸服务业提质增效政策，认真组织实施，加大宣传力度，充分发挥消费券“拨千斤”作用，提振消费市场活力，加快我县服务业发展。

会议还研究了其他事项。

刘欢 阳

## 张建军调研督查“四好农村路”建设工作

本报讯 近日，县委副书记、县长张建军来到鸭长线陈家峪至西环路路段、常（张）常（庄）线、核（常）至常庄路段等地，就“四好农村路”建设工作进行督查。县交通局负责人参加。

调研中，张建军实地查看各路段施工进度，认真了解路面提升、沿线绿化规划等情况，现场协调解决问题。

张建军强调，“四好农村路”是改善群众出行条件民心工程，也是推进乡村全面振兴的有力抓手。要加快推进进度，紧扣时间节点，加强沟通协调，及时解决项目建设难点、堵点问题，确保道路建设项目尽早建成投用。要压实安全责任，严把工程质量，同步推进绿化等配套工程，为群众打造“安全路”“放心路”。令

## 我县召开2024年民兵整组工作会议

本报讯 4月7日，我县在政府五楼会议室召开2024年民兵整组工作会议。县委常委、常务副县长、县民兵工作领导小组组长王燕，县委常委、人武部部长、县民兵工作领导小组组长宋晓明出席，各乡镇武装部长、各编兵单位相关负责人参加会议。

会上，宋晓明总结了全县2023年民兵整组工作，安排了2024年民兵整组工作。

王燕强调，要增强做好民兵整组工作的光荣感和自豪感，按照部队牵头、政府协调、地方落实

要求，高标准完成人员编组、档案编建、阵地建设等各项工作。要紧紧围绕建军一百年奋斗目标，把握标准要求，强化精准建设，创新精细管理，在新的起点上推进民兵建设高质量发展。要认清今年民兵整组工作面临的新形势新要求，求真务实戒弄虚作假，雷厉风行戒拖沓懒散，改进作风戒应付凑合，扎实推进民兵整组工作走深走实。

会议还就民兵整组相关业务进行了培训。

刘盼

## 我县召开创建全国文明城市“12345”政务热线回访工作推进会

本报讯 4月8日，我县在政府五楼会议室召开创全国文明城市“12345”政务热线回访工作推进会。县委常委、常务副县长王燕出席，各乡镇（服务中心）及县精神文明创建服务中心、县行政审批局、县发改局等相关单位负责人参加会议。

会上，县精神文明创建服务中心负责人介绍了创建全国文明城市“12345”政务热线回访工作相关要求；县行政审批局负责人通报了“12345”政务服务热线工单汇总情况。

王燕强调，要高度重视，充分认识创城工作是一项重要的政治任务，积极采取有效措施，全面提升“12345”政务热线满意度；要强化担当，树立全县“一盘棋”思想，搞好协调配合，克服一切困难，全力以赴完成各项创城任务；要狠抓落实，及时研究解决“12345”政务热线反映的创城问题，同时从严督查问效，不断提高政务服务效能科学化、精准化、高效化水平，奋力打好创城攻坚战。

宋云

中研非晶软磁材料项目：打造长治高质量发展新引擎